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Međunarodni festival UnderhilFest biće otvoren u srijedu filmom
„Pomirenje“
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„Beo art“ revija u Crnoj Gori
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Prikaži sve vijesti

Projekcijom ostvarenja „Pomirenje“, u režiji Marije Zidar, u srijedu veče, 22. septembra u

20 sati, na platou Muzičkog centra Crne Gore i Crnogorske kinoteke biće svečano otvoren

12. UnderhillFest, koji će trajati do 30. septembra. Rediteljka Zidar biće i gošća festivala, a

nakon projekcije filma biće održan koncert Marije Božović i benda.

Kako je saopšteno na današnjoj konferenciji za medije, podgorička publika će na platou

Muzičkog centra, kao i u sali Crnogorske kinoteke „Gojko Kastratović“ moći da vidi 24

filmska ostvarenja - najbolja u proteklih godinu. Filmovi su kao i ranije podijeljeni u tri

selekcije: međunarodnu, regionalnu i vantakmičarsku.

Nagrađivani

U regionalnoj selekciji, kako je najavio selektor Vuk Perović, biće prikazano 11 ostvarenja.

- Festival otvara film „Pomirenje“, a u pitanju je crnogorska koprodukcija. Publika će

imati priliku da pogleda i film „Rampart“ Marka Grbe Singa, koji je premijerno prikazan

na Lokarno film festivalu, a nedugo nakon toga nagrađen je na Dokufestu – rekao je

Perović i najavio ostvarenja „Pejzaži otpora“ Marte Popivode koji je pobijedio na Sarajevo

film festivalu, „Jedna od nas“ Đura Gavrana, ostvarenje koje je dobilo pet nagrada na

Danima hrvatskog filma.

Međunarodna selekcija ove godine broji, kako je rekao, devet ostvarenja.

- Čast nam je što će nam gost biti iranska rediteljka Firouzeh Khosrovani, čiji je film

„Porodična rendgenska slika“ pobijedio na ITFI, festivalu koji se održava u Amsterdamu,

a koji je na neki način Kan za dokumentariste. Takođe, gost festivala biće Hubert Sauper,

švajcarski reditelj koji je bio nominovan za Oskara, a publika će moći da pogleda njegov

novi film „Epicentar“ – rekao je Perović.

U okviru 12. UnderhillFesta, već šestu godinu zaredom, biće održan i trodnevni program

„U fokusu“, koji UnderhillFest realizuje u saradnji sa Centrom za ženska

prava, a filmovi će biti prikazani u sali „Gojko Kastratović“. Kako je najavila

koordinatorka programa za kulturu u Centru za ženska prava Tanja Markuš, ovog puta

biće prikazana tri filma – „Nun of your business“, „Dan žena“ i „Jedna od nas“.
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- Program „U fokusu“ čine filmovi i razgovori nakon njih koji se bave problemima na koje

žene nailaze na svom putu ka emancipaciji i ravnoravnosti. Cilj programa je da

podstaknemo razmišljanja o tome kako stvari stoje u našoj zajednici. Tako se film „Jedna

od nas“ bavi društvenim prećutkivanjem seksualnog nasilja nad djecom, a ujedno je i

poziv na to da prepoznamo nasilnike među nama i pozovemo državu da efikasno djeluje u

rešavanju problema nad ženama i djecom – kazala je Markuš.

Sporazum

Žiri 12. Underhillfesta čine producentkinja iz Bosne i Hercegovine Lejla Dedić, reditelj iz

Srbije Dragan Nikolić i producent iz Crne Gore Veliša Popović.

Direktor Crnogorske kinoteke Andro Martinović najavio je potpisivanje sporazuma kojim

se predviđa da će infrastruktura Kinoteke biti dostupna organizatorima Underhilla, te da

će kolekcija filmova koji su do sada prikazani na Underhillu postati dio arhiva Kinoteke.

Sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport Glavnog grada Ana Medigović kazala je da

nastavljaju da pružaju kontinuiranu podršku festivalu.

Sve razgovore sa zanimljivim gostima iz svijeta filma publika će moći da prati uživo putem

društvenih mreža i Jutjub kanala, uz podršku Telenor mreže a tim povodom konferenciji

za medije prisustvovao je i komercijalni direktor Telenora Brano Đurović, kao i

menadžerka za programsku politiku i planiranje u Muzičkom centru Vanja Vukčević i

pjevačica Marija Božović.

 

 


